L1582 3 Mai 2011
Analyse 32 ;

Examen final
Durée totale : 2 heure

Les calculatrices, téléphones portables et documents sont interdits.

Premier exercice _
In(1+4x)

Calculer un développement limité & ’ordre 4 en 0 de =

Deuxiéme exercice

Calculer un développement limité 4 ’ordre 3 en 0 de In(e + z)

Troisiéme exercice

Calculer la limite en % de
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Quatriéme exercice
Calculer
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Cinquieme exercice

Calculer
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Sixiéme exercice

On note

Calculer lim S,.

n—+00

Septiéme exercice

Résoudre 1'équation différentielle

¥y =6y +10y=0

Huitiéme exercice

L’objectif de cet exercice est de résoudre sur R** ’équation différentielle
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1. Donner une primitive de ?ﬁﬁ
2. Résoudre 'équation (E) : ¢/ +1ly=0
3. Résoudre £
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